



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUELUZITO
Rua do Rosário n° 04 - Centro - Queluzito - MG
CEP: 36.424-000 - Telefax: 31 3722-1222



PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 089/2017

MODALIDADE PREGÃO Nº 056/2017

ALTERAÇÃO DO CRITÉRIO DE JULGAMENTO CONSTANTE NA CLÁUSULA 01 E 02 DO EDITAL E NA CLÁUSULA 4 DO TERMO DE REFERÊNCIA, BEM COMO NO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL EFETIVADA NO JORNAL CORREIO DA CIDADE, EM SUA EDIÇÃO 1383/2017.

ONDE SE LÊ:

CRITÉRIO DE JULGAMENTO **MENOR PREÇO POR ITEM**

LEIA -SE:

CRITÉRIO DE JULGAMENTO **MENOR PREÇO GLOBAL**

A data da sessão para recebimento e abertura dos envelopes passará para o dia **11/09/2017 às 13h**. As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas.

Queluzito, 23 de agosto de 2017

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira
Pregoeira**